
幼稚園児＆保育園児ママ（2014年／全国）
「園児の病気」

調査方法：誌面アンケート、Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、あんふぁんぷらす読者
調査実施時期 ： 2014年6月6日〜6月26日
集計数 ： 500件

アレルギーのある園児は26.6%、アレルゲンの1位は花粉

●お子さんは感染症に
かかったことがありますか？（n=499）

約8割の園児が感染症にかかった経験があり、ウイルス性胃腸炎、インフルエンザ、中耳炎がトップ3となった。アレルギーがある園児は26.6%で、原因は、花粉・ハウスダスト・ダニが上位を占めた。

●（お子さんが感染症にかかったことがある人に）
どんな感染症にかかりましたか？（複数回答）（n=415）

●お子さんにアレルギーがありますか？（n=500）
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●（お子さんにアレルギーがある人に）
何に対するアレルギーですか？（複数回答）（n=133）
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感染症のワクチンについて思うこと

●自費扱いのものを無くしてもらいたい。受けさせてあげたくても、高くて受けさせてあげられない （大阪府・34歳）
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●自費扱いのものを無くしてもらいたい。受けさせてあげたくても、高くて受けさせてあげられない （大阪府・34歳）

●副反応は心配だが、みんながワクチンを受けて初めて、集団予防につながると思うので、全員が受けるようになってほしい

（東京都・32歳）

● アレルギーがあるため、基本的に打たせていない。打つことで感染拡大を防ぐと言われると肩身が狭い （神奈川県・42歳）

●今、やたらと予防接種の種類が増えたけれど、本当にすべて必要なのか疑問です。情報がもっと欲しいです（神奈川県・39歳）

園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp）
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効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。
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